■ Friday, March 11, 2022

总统为 At-Thohir 清真寺主持开幕

呼吁德博市民众增加伊斯兰认知

期三),佐科维总统主持了 兄弟情谊,为建设更美 西爪哇省德博市(Depok)达 波斯地区(Tapos)的阿特- 做出贡献。 托希尔 (At-Thohir) 清真寺 落成典礼。

At-Thohir 清真寺的存在除 温和的节点,这样,它 了作为礼拜场所外,还可 就可以成为国家进步 以用来增加伊斯兰的认知 的参考和灵感,并向 与洞察力。

消息,佐科维总统指出,作 的清真寺建筑也提醒 为一个现代化的讲道中心, 是接受教育与启发的场所, 以及建立和加强联谊的地

【本报讯】3月9日(星 方:加强人与人之间的 好的印度尼西亚文明

佐科维建议, At-Thohir 清真寺可以 佐科维总统希望 成为加强宽容、宗教 伊斯兰教展示对世人 援引总统府秘书处的 的怜悯或爱心,壮观 了家庭在塑造伊斯兰 特征方面的重要性。

佐科维指出,就



佐科维总统为 At-Thohir 清真寺主持开幕

如 伯 夷・托 希 尔 (Boy Thohir) 先生刚才所传 达的那样,这个重要 的信息非常清楚地说 明,建筑物顶部大圆 顶由三个中小型圆顶 的具体表现。 围绕,设计非常和谐、

以现代古典建筑风格 设计,占地2.8公顷。 区域可容纳1976人, 1395人。

穆罕默德·托希尔 Mochamad Thohir 基金会主席 托希尔(Garibaldi Thohir)在 其报告中指出,这座清真 寺的建设是孩子孝敬父母

托希尔指出,我希望, 非常温暖、非常漂 这座At-Thohir清真寺能够 广泛发挥其重要作用与益 At-Thohir 清真寺 处,就如已故先贤教导的

出席开幕典礼的还 这座白色清真寺内部 有,国家秘书处部长普拉 迪诺(Pratikno)与国企部长 多功能广场可容纳 埃里克·托希尔(Erick To-(亮剑)

巴洛强调改组内阁是总统特权

民族民主党与从业党一样尊重总统行政方针

【本报讯】民族民主党 (Nasdem)总主席苏尔雅巴 洛(Surya Paloh)评估,倘若 政府各项政务作业仍然有 效运行,佐科维总统绝不 会改组内阁。

巴洛于3月10日在雅 加达 Nasdem 大楼与经济统 筹部长兼从业党总主席艾 朗卡(Airlangga Hartarto)进 行会晤后说:"这一向以 来,我深信总统没有理由 进行改组内阁,主要是总 统认为政府履行的任务已 有效地运作。"

巴洛强调称,改组内阁 是佐科维总统的特权,因 此如果佐科维总统认为其 下属失职,总统可决定改 组内阁。他说:"当总统感



时,除非总统才拥有改组 (Golkar)都一样尊重总统 内阁的特权,包括安排内 阁的职责。"

巴洛再强调,他的政党 到内阁助理的作用不适当 说:"民族民主党和从业党 前接获有关总统将改组内

民族民主党总主席苏尔雅巴洛与从业党总主席艾朗卡会谈 的行政方针。"

此前,民族复兴党 (PKB)总部社会与救灾活 对总统倘若有改革内阁政 动事务秘书鲁克曼(Luq-府的决定表示尊重。他 man Hakim)曾表示,他不久 今还未获得内阁的席位。

阁的信息,据说以后国民 使命党(PAN)将在内阁组 合内获得正、副部长各一 席的职位。他向记者说: "如此传来的边道消息说, 本月底,国民使命党会分 到1个部长及1个副部长 的席位。"

消息还说,国民使命党 总主席汝尔基弗利(Zulkifli Hasan)在上周会见佐科维 总统,讨论有关改组内阁 的事项后的传言。

然而,汝尔基弗利却否 认 他 去 晋 见 总 统 。 他 表 示,国民使命党并未强求 获得内阁席位,因改组内 阁是总统的特权,并非是 本党的管理范围。

据悉,国民使命党于 2021年8月31日通过第二 届全国工作会议宣布支持 佐科维政府。然而该党至

反恐特遣队在西努省比马市行动 逮捕了四名居民 在其家中破获自制枪支



警方呼吁民众谨慎社交媒体诈骗案

网络犯罪处指出,目前,在 得数亿盾的奖金。而且,短 线领域的欺诈行为越来越 信还包含有关如何通过按

猖獗,甚至伪装 WhatsApp 其中的链接获得礼物的信

【本报讯】警察刑侦局 用户赢得了一些东西,或获

前段时间,在@ccicpolri 阱,这是一种欺骗窃取用户

警察刑侦局网络犯罪 信息的人,不要按其中的

处指出,欺诈者接二连三用 链接;并确认短信不是正

性消息。短信欺诈的一种 防措施,如果用户收到消

WhatsApp。但自称来自流 链接可能会像许多网络钓

尽各种方法来诱捕受害者, 式来自 WhatsApp 平台。

帐户,有人提到这是What- 帐户的目的的方法。

反恐特遣队在西努省比马市逮捕四名恐怖主义嫌疑犯

警察88特别反恐部队逮 捕了西努省比马市(Bima) MS。 的四名公民。

部队已经逮捕了三人。 他们是分别来自东拉萨 (Mpunda) 贝纳多义乡

等流行平台试图欺骗用息。

户。例如,伪装 WhatsApp

包括通过短信发送的欺诈

形式是伪装流行的消息传

递应用程序 WhatsApp。其

实,这些消息不是来自

平台发送短信的模式。

sApp盗版中的新模式。

【**本报讯**】在三天内, (Penatoi)的 Sof,还有来自 与 Sof 相同的乡区的

贝纳多义乡一名叫柴 3月9日(星期三),88 努汀(Jainuddin)的邻组长 特别反恐部队逮捕了担 声称,他亲身目睹了88特 任焊工的Al。而在3月7 别反恐部队搜查 MS 的房 日(星期一),88特别反恐 子,在其家中发现了一把 自制的手枪,里面有四颗 子弹。碰巧的是,我见证 纳埃镇(Rasanae Timur)巴拉 了我的公民被捕后的搜查 卡乡(Penaraga)的LT,以行动;从现场取获了一些书 及来自比马市恩布达镇 籍。我要求批准录影,但 没有获得许可。

据警方称,这些信息中

警方还提醒那些收到

警方解释说,作为预

息,则不应单击列出的链

接。鉴于该信息不是由

WhatsApp 直接发送的,该

的链接是一个网络钓鱼陷

默拉比火山再度喷发 六小时喷发十一回引发灰雨

【本报讯】3 月9日 (Abdul Muhari)指出,根据

(星期三),自晚上23.18 地质灾害技术研究与发展 以来,中爪哇省默拉比火 中心的报告,热云导致在 山(Merapi)活跃起来了, 多个地区降下了灰雨。 向东南处5公里喷发出热

发展中心指出,热云发生 时间为晚上23:18、23:29、 23:38、23:44 和 23:53, 最大 (Klaten), 193 名居民是居住 振幅为75毫米,最长持续 时间为 570 秒。3月10日 (星期四)凌晨00.22、00: 54、01.00、01.22、01.35、(星期四)在一份官方声 行援助并疏散到更安全的 究与发展中心的信息,地 01.59 \ 02.07 \ 02.43 \ 02.58 \ 03.00 和 04.43 WIB, 持续时 害管理局与斯勒曼县区灾 间为 191 秒。

岩,最大向西南滑动1800 县区、马吉冷县区

地质灾害技术研究与 发展中心表示,在01.30,术研究与发展中心,以及 默拉比火山的活动有所减 少。至于之前的喷发热云 后,地震活动以热云地震 散默拉比火山斜坡周围的 河(Woro),根 多 尔 河

数据、信息和通信中心负 坡附近的所有居民立即远 时,火山物质的喷射可以 责人阿卜杜勒·穆哈里 离危险区域。我们还要求 达到距离山顶3公里的半

由于喷发热云和火山 灰雨,多达253名居民暂 地质灾害技术研究与 时撤离到安全的地方。

> 其中60名居民是居住 在中爪哇省克拉登县 在日惹特区的斯勒曼县区

明中表示,克拉登县区灾 害管理局,已向难民提供 观测到7次炽热熔援助和后勤援助。克拉登 (Magelang)与斯勒曼县区灾 害管理局已与地质灾害技 其他相关机构协调,进行 快速评估、后续监测并疏 居民。此外,地方灾害管 国家灾害管理局灾害 理局已要求默拉比火山斜



中爪哇省默拉比火山喷发热云引发灰雨

居民立即聚集在指定的聚 径。 穆哈里于3月10日集点,以便团队更容易进 地方。

> 发展中心通知说,目前的 何活动,始终预测默拉比 潜在危险是在西南偏南地 区的喷发熔岩和热云覆盖 最长5公里长的博永河 (Boyong)、贝多河(Bedog)、 克拉萨克(Krasak)、贝本河 (Bebeng)最长7公里。东南 段覆盖最长3公里的沃罗 (Gendol)最长5公里。同 默拉比火山的活动发生重 时,在发生爆炸性喷发

根据地质灾害技术研 方灾害管理局敦促公众不 地质灾害技术研究与 要在潜在危险区域进行任 火山喷发造成的火山灰造 成的干扰,并注意火山泥 的危险,尤其是在下雨时 默拉比火山。

> 目前,默拉比火山自 2020年11月5日起处于 三级警戒状态。

穆哈里强调说,如果 大变化,将立即检测默拉 比火山的活动状态。

行的即时通讯平台。 鱼案件一样引诱消费者。 这些平台发出信息说 (亮剑) 我国十大贫穷省区巴布亚居首

南加省贫穷人口占比仅 4.56%成为最不贫困区

家的政府成功与否的一项 为 4.67% , 巴 厘 岛 为

指标是衡量贫困率。

比2021年3月期间下降了 米。 0.43%,比2020年9月期间 下降了 0.48%。据了解, 困程度的比重为 19.69%, 在 2021年9月我国贫困人口 农村地区为23.79%。过滤 达到2650万人。

困人口最多的 10 个地区: 农村地区为 10.78%。 巴布亚贫穷人口占比 13.83% , 南 苏 门 答 腊 12.18%

最低的省区。其次是邦加 数据。

【本报讯】衡量一个国 勿里洞群岛和雅京专区, 4.72%。若在爪哇岛范围 在我国,中央统计局每 内,日惹特区贫穷率11.91% 年两次发布国内贫困报告。 成为最贫穷的省份,其次是 根据中央统计局于今 中爪哇省为11.25%,东爪哇 年 1 月 17 日发布的数据, 省为 10.59%。 2021 年 9 2021年9月我国的贫困人 月,中央统计局指出,对贫 口比例为9.71%。这个数字 困线的最大原因食品是大

在城市地区,水稻对贫 丁香烟对贫困线的比重居 以下是 2021 年 9 月贫 第二,城市地区为 11.30%,

为了衡量贫困,中央 27.38%, 西巴布亚 21.82%, 统计局使用满足基本需求 东努沙登加拉省20.44%,马 能力的概念(基本需求方 鲁古 16.30%, 亚齐 15.53%, 法)。通过这种方法, 贫困 哥伦打洛 15.41%, 明古鲁 被视为在经济上无法满足 14.43%, 西努沙登加拉省 以贫困线衡量的基本食品 和非食品需求。贫困线由 12.79%, 中苏拉威西食品和非食品两部分组 成,分别按城乡地区计 中央统计局的记录,南 算。用于计算贫困率的主 加里曼丹贫穷人口占比为 要数据来源是 2021 年 9 4.56%,并成为我国贫困率 月的全国社会经济调查的

【本报讯】通勤线电车 乘客现在可以坐在车厢 里,而无需保持距离。隔 离板,这是通常在通勤线 电车板凳取代宣传贴纸保 持距离。

3月9日(星期三),国 营火车公司副总裁秘书安 妮(Anne Purba)表示,为了 提醒保持安全距离和卫生 期二),同一小时内的通 线电车乘客仍然必须遵守 规则的重要性,座位上的 勤线电车乘客量没有太大 卫生规则和协议。通勤线 运营和服务,即交通部 标记将被包含保持距离要 求的宣传贴纸所取代。

《请坐在这里》的标志,用 稳定。 英语写着《请坐在这里》。

纸的张贴是为了让我们了 解严守卫生规则。3月9 为04.00-22.00,每天1005 洗手。

通勤线电车不再设座位距离 国营火车公司称将严守卫生规则 日的通勤线电车乘客量稳 班次。而日惹-梭罗通勤

直到08.00,通勤线电车乘 有20班次。 客量达到12万4923人。 这个数字与3月8日(星 行规则更加灵活,但通勤 区别,即12万7103名。

通勤线电车执勤人员 15:00,乘客数量达到27 与覆盖有医用口罩的布制 已经张贴了贴纸,贴纸呈 万3449。与昨天的26万 矩形。贴纸上,有一个 8786相比,这个数字也很 PeduliLindungi应用程序进

安妮解释说,宣传贴 (PPKM)期间,雅加达环 勤线电车之前,以及之后 区通勤线电车的运营时间 保持安全距离,并用肥皂

定满员。在早上高峰时段 线电车也继续运营,每天

安妮强调说,尽管通 电车乘客还必须佩戴口 安妮指出,直到下午 罩,并建议使用双层口罩 口罩。乘客还必须通过 行扫描,或出示接种疫苗 在二级社区活动限制 证书。鼓励乘客在登上通

此前有报道称,国营 火车公司的通勤线不再应 用乘客座位的距离。这是 与交通部的最新通函相关 的调整形式相符。

国营火车公司的通勤 线在其官方推特账户上表 示,从2022年3月9日开 始,国营火车公司的通勤 线将根据政府的最新规则 2022年第25号通函。

国营火车公司的通勤 线解释说,交通部通函调 节了雅加达、茂物、德博、 丹格朗、勿加西(雅加达 环区)和日惹-梭罗路线 的火车乘客容量。

国营火车公司的通勤 线表示,载客量从45%将 增加到60%。 (亮剑)